
KIT RULLI POLINI  
GRANDE QUALITA’  

 
La Polini Motori ha rivisto e ampliato la gamma dei kit rulli realizzati 
per i variatori dei più diffusi scooter 50.  Il kit è disponibile in una 
pratica confezione in plastica trasparente caratterizzata dalla 
chiusura di sicurezza che evita aperture accidentali.  
I diversi pesi delle massette consentono di variare al meglio il 
rapporto della trasmissione regolando il proprio set-up preciso al 
decimo di grammo. 
Il range di utilizzo risulta decisamente più ampio, migliorando 
l’erogazione della potenza con un maggiore spunto nelle partenze 
ed allungo in velocità massima. 
 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
Il kit si distingue per i nuovi coperchi rulli in quanto hanno particolari 
proprietà di scorrimento e antiusura. 
Vengono realizzati con una nuova avanzata mescola di 
tecnopolimeri. La superficie è perfetta, priva di bave o eventuali 
micro residui del materiale di stampa. 
Misure disponibili 15x12, 16x13 e la nuova serie da 19x15,5. 
Per ogni misura ci sono 5 confezioni che comprendono 4 differenti 
pesi dei rulli, che vanno da 2,5 a 9 grammi. 
 
Prodotto 100% Made in Italy 
 
 
 
 
 
 



POLINI ROLLERS KIT 
GREAT QUALITY 

 
Polini Motori has updated and increased the range of rollers kit for 
50cc variators. The kit is available in a handy transparent plastic 
package with a safety seal to avoid unintentional openings.  
The different weights of the rollers allow variation of the 
transmission ratio by adjusting the set up at the tenth of gram. 
The range of use is consequently wider, improving the power output 
with a better start and maximum speed output.  
 
TECHNICAL FEATURES 
The kit has new rollers with particular sliding properties and highly 
wear resistant.  
They are made with a new technopolymer composition. The surface 
is perfect, without fins o residual flashes.  
Available sizes: 15x12, 16x13 and the new 19x15, serie. Five 
packages are available for each size which include 4 different 
rollers weights, from 2,5 to 9 grams. 
 
100% Made in Italy 
 



KIT GALETS POLINI  
HAUTE QUALITE 

 
Polini Motori a revu et augmenté sa gamme de kit de galets réalisés 
pour les variateurs des scooters les plus diffusés.  
Le kit est disponible dans une boite très pratique en plastique 
transparente caractérisée par un fermoir de sécurité qui évite les 
ouvertures accidentelles.  
Les différents poids des galets permettent de varier au mieux le 
rapport de la transmission en réglant sa propre mise à point au 
dixième de gramme. 
L’éventail d’usage résulte donc plus ample, ce qui produit une 
amélioration du refoulement de la puissance avec un meilleur sprint 
aux départs et allonge à vitesse maximum. 
 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
Le kit se distingue pour les nouveaux galets qui ont des propriétés 
particulières de glissement et anti-usure. 
Ils ont été réalisés avec un nouveau mélange de technopolymères. 
La surface est parfaite, sans BAVE ou éventuels micro résidus du 
matériel d’étampage. 
Mesures disponibles 15x12, 16x13 et la nouvelle série de 19x15,5. 
Pour chaque mesure il y a 5 boites qui comprennent 4 différents 
poids des galets, à partir de 2,5 à 9 grammes. 
 
Produit 100% Made in Italy 
 
 
 
 
 
 



Polini Rollenkit 
Hohe Qualität 

 
Polini Motori hat die Palette der Variomatikrollen der gängigsten 
50cc Motorrollen revidiert und erweitert. 
Das Kit ist in einer praktischen Verpackung aus durchsichtigem 
Plastik, mit einem Sicherheitsverschluss, der zufälliges Öffnen 
vermeidet. 
Die verschiedenen Rollengewichte ermöglichen das 
Übersetzungsverhältnis durch die Einstellung am optimalsten 
abzuändern  
Die Gebrauchsmöglichkeit ist daher noch weiter verbessert, die 
Leistungsversorgung ermöglicht einen besseren Anlauf beim Start 
und beim Spurt bei der Maximalgeschwindigkeit.  
 
TECHNISCHE MERKMALE 
Das Kit unterscheidet sich durch die neue Rollen, die eine höhere 
Verschleißfestigkeit erlauben und das Gleiten verbessern. 
Sie wurden aus einer neuen innovativen Technopolimermischung 
hergestellt. Die Oberfläche ist perfekt, ohne Grate oder 
Mikrorückstände des Druckmaterials.  
Lieferbare Maße: 15x12, 16x13 und die neue Serie von 19x15,5. 
Für jedes Maß, gibt es 5 Verpackungen, die 4 verschiedene 
Rollengewichte von 2,5 bis zu 9 Gramm enthalten.  
 
100% Made in Italy Produkt 
 



KIT RODILLOS POLINI  
GRAN CALIDAD  

 
Polini Motori ha revisado y ampliado su gama de kits de rodillos 
fabricados para los variadores de los Scooter 50 más difundidos. El 
kit está disponible en un práctico embalaje de plástico transparente 
caracterizado por un cierre de seguridad que evita que se abra 
accidentalmente.  
Los distintos pesos de las masas permiten variar de la mejor 
manera la relación de la transmisión, regulando la configuración 
hasta la décima de gramo. 
La gama de utilización resulta así más amplia, mejorando la 
entrega de potencia, con mayor impulso en salida y recuperación a 
la velocidad máxima. 
 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
El kit se distingue por las nuevas cubiertas de los rodillos, que 
tienen propiedades especiales de deslizamiento y antidesgaste. 
Se han realizado con una nueva mezcla e tecnopolímeros 
avanzados. La superficie es perfecta, sin rebabas ni microresiduos 
de material.  
Medidas disponibles: 15x12, 16x13 y la nueva serie de 19x15,5. 
Para cada medida hay cinco paquetes que incluyen 4 pesos de 
rodillos distintos, que van desde los 2,5 a los 9 gramos. 
 
Fabricado 100% Made in Italy 
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